

关乃平画展“海上丝路”从泉州起航

本报讯(记者 杨文凯) 著名旅日画家关乃平大型个展《情系海上丝绸之路》, 1月26日—3月27日在泉州“海上丝绸之路”起点之一的福建泉州隆重举行。



画展开幕式

参加开幕式并致辞的有: 泉州市文联许旭明主席、中国侨联海外联谊部的杨嘉明部长、中央美术学院张立辰教授、中国美术学院任道斌教授、参与主办的泉州集团郭振祥总经理等。

开幕式上, 召开了关乃平的艺术研讨会。中国侨联的杨部长对关乃平一贯高调做事、低调做人的品格感到敬佩, 更看到画家乃平长期为中外文化交流做出大量卓有成效的工作。

福建省美协王来文主席感谢关乃平先生

来闽办展, 看到了反映30余国风情的百余幅作品后, 对关乃平融合中西绘画的高超造诣和展现色彩调的沉稳丰富表示钦佩。

中央美术学院教授当场赋诗题词: “笔随灵感墨生辉, 咫尺丹青梦寐, 情系丝路海上, 聚龙小镇艺腾飞——贺关乃平先生展览成功即赋”。

综合培训机构, 名校志向塾在日本的华人社会是有口皆碑的, 创造出日本留学教育界最优秀的品质, 引领留学教育的潮流。

名校志向塾培养出的留学生人才, 将是中日友好的中坚力量, 是国际人才。他们了解中国, 也了解日本, 将来不论在中国还是日本, 他们都大有用武之地。

作为日本首家面向留学生的升学辅导

了我的创作欲望。我想要表现海上丝绸之路的起点, 让海外知道泉州, 了解泉州, 热爱泉州。

“情系海上丝绸之路”画展, 展出关乃平的作品里, 彩画、水彩、国画、工笔、水墨、飞白、渔家女等侨乡泉州的一草一木栩栩如生。

关乃平谈到海上丝绸之路情怀时总结道: “踏江海、访古城、过长桥、乘巨轮、历风雨、看千帆、观百城、现已进入一生最忙时期, 这既是命运驱动, 也是责任使然。

“海上丝绸之路”是世界历史上重要交通路线, 也是东西方文化交流的重要渠道。作为古代“海上丝绸之路”的起点之一的泉州, 曾经创造过举世闻名的辉煌。

引入“塾文化”教学多样化 “名校教育”未来令人看好



陈茂摄影

“千音色 心相连” 武乐群描绘“一棵松小提琴”

本报讯 3月11日是东日本大地震二周年的日子。两年前那地动山摇的一瞬, 那波滔天巨浪的海啸, 给日本东北地区带来了毁灭性的打击。



放声高歌, 尽情演唱。

岩手县陆前高田海岸枝叶繁茂, 郁郁葱葱的七万棵松林, 难得幸免, 也遭到了那条发疯的恶龙毫不留情的暴行。

那巍然挺立的“一棵松”给震灾中人们冰冷的心头增添了活力, 带来了热情。灾后不久, 日本著名小提琴制作家宗泽幸先生数次赴灾区从海啸废墟之中寻找回来有用的木材。

小提琴完工后, 宗泽先生特邀在日华人音乐家、画家武乐群先生在小提琴的背板上所描绘的“一棵松”赞不绝口。

把这号称“一棵松小提琴”, 在去年3月11日东日本大地震一周年之际, 世界最高龄的小提琴匠人90岁的Gillis先生千里迢迢从以色列赶到日本。

武乐群先生来日本近25年, 除了在音乐方面卓有成就之外, 在绘画上也是成绩斐然。如“2008年北京奥林匹克美术大会”、“2009年马来西亚国际百杰画家作品展”、“2012年伦敦奥林匹克美术大会”、上海刘海粟美术馆、东京都美术馆等都有他的作品展出, 给人们留下了深刻的印象。

小提作者宗泽先生对小提琴背板上所描绘的“一棵松”赞不绝口, 他说: “一棵松出自中国画家之手, 另有一番重要意义, 武先生所画的一棵松栩栩如生, 惟妙惟肖, 我不仅真诚的感谢武先生, 我也真诚的感谢所有的中国人, 期盼中日之间的友好就像这把小提琴, 用最美好的音色和最美的图画, 传达我们热爱和平, 热爱人类的共同心声”。

(上接第1版)活动现场的宣传板展示了地震中受灾最严重的岩手、宫城、福岛三县的震后惨状及灾后重建现状, 产自岩手、宫城及福岛的日本酒、食品、水果等受到现场民众欢迎。

2011年3月11日, 日本当地时间14时46分, 日本东北部海域发生里氏9.0级地震并引发海啸, 造成重大人员伤亡和财产损失。据日本警视厅2013年2月20日公布的数据显示, 东日本大地震共造成1万5880人死亡, 2694人失踪。

中井司法書士行政書士合同事務所 (Legal and administrative services advertisement)

匠 國際法務行政書士事務所 (International legal services advertisement)

アズール 法律事務所 (Azul Law Firm advertisement)

請來電話詢問特價票, 你肯定會有一個驚喜! (Travel agency advertisement with flight and hotel prices)

专为在日华人 解决法律烦恼 (Legal services for Chinese in Japan advertisement)